様式２

群馬県商工会連合会長　様
（群馬県６次産業化サポートセンター）

誓　約　書

私は、群馬県６次産業化サポート事業による支援を申請するにあたり、以下のとおり誓約いたします。この誓約が虚偽であり、またはこの誓約に反したことにより、当方が不利益を被ることとなっても、異議は一切申し立てません。
本誓約書に反する事項が確認された場合は、外部機関等に情報提供することについて同意いたします。

記

（１）自己又は自社の役員等は、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律(平成3年法律第77号）第2条第2号に規定する暴力団、暴力団員（同法第2条第6号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。）又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している者（以下「暴力団等」という。）には該当しないことを誓います。

（２）群馬県暴力団排除条例（平成23年4月1日施行）を将来にわたって遵守することを誓います。（法人の場合は、役員、使用人、従業員等も含む）

（３）支援当該年度において、休眠又は倒産していないことを誓います。

（４）申請にあたって提出した全ての書類に偽りのないことを誓います。

（５）その他法令を、将来にわたって遵守することを誓います。（法人の場合は役員も含む）

	令和　年　月　日

（宣誓者）
所在地または住所

事業者名

代表者氏名




※　代表者氏名は、自署願います。
※　法人の場合は、代表者のみならず役員の者がよく誓約内容を確認願います。
